Sukromné konzervatorium v Nitre

Test z hudobnej nauky

Studijny odbor: Hudba a spev

Text.

Sucast'ou tohto testu je notovy text tryvku z poslednej ¢asti Mozartovej klavirnej
Sonaty A-dur ¢. 11 z roku 1783.

Sonata zac¢ina ¢ast'ou, ktora nie je V sonatovej forme, ale téma s variaciami, ktorych je
Sest’. Tretia variacia je v rovnomennej tonine a ostatné v tonine hlavnej. Rovnomennt téninu
vydatne skladatel’ vyuzil aj v zavereénej Casti sonaty, v ktorej este vyuziva okrem hlavnej
toniny aj paralelna toninu F*-mol. Po prvej &asti nasleduje ¢ast’ taneéného charakteru
Menuetto, ktord ma zlozenu piesniova formu. Menuet v hlavnej tonine obsahuje stredny diel
s nazvom Trio, ktoré je v subdominantnej tonine D-dur. Nasledujticu a zaroven poslednt ¢ast’
sonaty uzatvara koda v hlavnej tonine s rozsahom 31 taktov.

Podl’'a uvedeného textu odpovedzte na otazky zakruZkovanim jednej z troch moZnych
odpovedi:

1. Kolko ¢asti ma uvedena sonata?

a. dve
b. tri
C. Styri

2. Zkolkej casti uvedenej sonaty je notovy text ryvku?
a. zdruhej
b. ztretej
C. zo Stvrtej

3. Ktora je hlavna tonina uvedenej sonaty?

a. D-dur
b. F*-mol
c. A-dur



Ktora tonina je k nej paralelna?

a. D-mol
b. A-mol
c. F-mol

Kto je autorom uvedenej sonaty?

a. Bach
b. Beethoven
c. Mozart

Do ktorého stylového obdobia patri dielo skladatel'a uvedenej sonaty?
a. romantizmus
b. barok
c. klasicizmus

Z ktorého storocia sonata pochadza?

a. XVII.
b. XVIIL.
c. XIX.

. Akua formu ma prva ¢ast’ uvedenej sonaty?
a. sonatovu
b. piesnovi
C. varia¢nu

Pre ktory hudobny néstroj je uvedené sonata komponovand?
a. harfa
b. Klavir
c. organ

10. Co je kéda skladby?

a. predohra
b. medzihra
c. dohra



Notovy text.
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Podl’a uvedeného notového textu odpovedzte na otazky pisomne:

1. Napiste tempo, v akom sa hra uvedeny uryvok:

10. Odpiste do notovej osnovy piaty takt z tretieho riadku uvedeného tryvku:




